
 جدال لفظی وزرای خارجه 
مجارستان و لهستان 

وزرای خارجه مجارستان و لهستان در فضای مجازی بر سر 
مصادره دارایی‌های مسدود شده روسیه از یکدیگر انتقاد کردند. 
به گزارش خبرگزاری تاس، رادوسواف سیکورسکی وزیر خارجه 
لهستان در پاسخ به پیام ویکتور اوربان نخست‌وزیر مجارستان 
نوشت: ویکتور نشان لنین)عالی‌ترین مدال اعطا شده توسط 
شوروی سابق( خود را دریافت کرده است. اوربان در این پیام اظهار 
داشته بود که تصمیم رهبران اتحادیه اروپا برای توقیف دارایی‌های 
روسیه بدون مشورت با مجارستان، نقض قوانین و »اعلان جنگ« 
است. اظهارات سیکورسکی باعث مشاجره تندی شد و پیتر سیارتو 
وزیر امور خارجه مجارستان در پاسخ به او در رسانه های اجتماعی 
نوشت: ما می دانیم که شما واقعاً خواهان جنگ روسیه علیه اروپا 
هستید! ما نمی خواهیم وارد جنگ شما شویم. وزیر امور خارجه 
لهستان در پیام دیگری به همتای مجارستانی خود اعلام کرد که 
بوداپست آماده است دوباره از روسیه حمایت کند. به گزارش ایرنا، 
اتحادیه اروپا موافقت کرد که دارایی‌های بانک مرکزی روسیه در 
اروپا را به طور نامحدود مسدود کرده و از این طریق مانع بزرگی 
را در مورد استفاده از پول روسیه برای کمک به اوکراین از سر راه 
بردارد. طبق این توافق، دولت‌های اروپایی به‌جای آنکه هر ۶ ماه 
یکبار درباره تمدید انسداد ۲۴۶ میلیارد یورو از دارایی‌های روسیه 
در اروپا رای‌گیری کنند، به مسدودسازی نامحدود آن رای دادند. 
آنتونیو کاستا رئیس شورای اروپا در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: 
رهبران اروپا متعهد شدند که دارایی‌های مسدودشده روسیه را تا 
پایان تهاجمش به اوکراین و پرداخت غرامت مسدود نگه دارند. 
این تصمیم باعث می‌شود که احتمال مخالفت مجارستان و 
کی با استفاده از دارایی‌های روسیه کاهش پیدا کند؛ این  اسلوا
دو کشور روابط خوبی با روسیه دارند. هدف از تعلیق نامحدود 
دارایی‌های روسیه متقاعد کردن بلژیک برای استفاده از این 
دارایی‌ها به منظور اعطای وام ۱۶۵ میلیارد یورویی به اوکراین 
است تا این کشور بتواند بودجه نظامی و غیرنظامی خود در 
سال‌های ۲۰۲۶ و ۲۰۲۷ را تامین کند، چرا که بخش زیادی از پول‌های 

مسدودشده روسیه در بلژیک قرار دارد.

 بی‌اطلاعی کنگره آمریکا 
از برنامه ترامپ برای ونزوئلا

یک عضو کنگره آمریکا گفت: کنگره از سیاست کاخ سفید در 
، مایک ترنر رئیس  قبال ونزوئا بی‌اطلاع است. به گزارش مهر
پیشین کمیته اطلاعات مجلس نمایندگان آمریکا در مصاحبه 
کنون اهداف خود  با »ای‌بی‌سی« اعلام کرد که دولت ترامپ تا
درباره ونزوئا را با کنگره در میان نگذاشته است. وی گفت: 
رئیس‌جمهوری شفاف نبوده و با کنگره ارتباط برقرار نکرده 
کتیک‌های فشار بر ونزوئلا را به کنگره توضیح  است. دولت باید تا
کنون چنین کاری نکرده است. این نماینده کنگره  دهد، اما تا
آمریکا، هدف دولت ترامپ از توقیف یک نفتکش ونزوئلا را فشار 
اقتصادی بر دولت این کشور عنوان کرد. اقدامات نظامی آمریکا 
در دریای کارائیب، مورد انتقاد گروه‌های حقوق بشری قرار گرفته 
کمه اعلام کرده‌اند. بسیاری از  و این گروه‌ها، آن را اعدام بدون محا
شخصیت‌ها و مقامات کشورها، توقیف نفتکش ونزوئلا را نیز دزدی 

دریایی نامیده‌اند.

خبر

گزارش
هشدار عضو ناتو به اروپا:
اولویت آمریکا نیستیم

رئیس‌جمهور فنلاند الکساندر اشتاب که 
روابط شخصی خوبی با دونالد ترامپ دارد، 
درباره راهبرد امنیت ملی جدید آمریکا حرف 
زد و گفت: اروپا دیگر برای واشنگتن اولویت 
ندارد. او خطاب به سران اروپایی اظهارکرد 
که »ما در اروپا باید یک نفس عمیق بکشیم و 
واقعیات را فهم کنیم.« رئیس‌جمهور فنلاند 
که کشورش عضو ناتو و هم مرز با روسیه است، 
در یک مصاحبه درباره سند راهبرد امنیت 
ملی جدید آمریکا در دولت دوم ترامپ، 
اولویت‌های سیاست خارجی واشنگتن را 
تشریح کرد. اشتاب افزود: »من قبل از این، 
چندین استراتژی امنیت ملی ایالات‌متحده را 
کادمیک و هم به دلیل  خوانده‌ام هم به‌دلیل آ
مسائل سیاسی. من همیشه این اسناد را به 
عنوان نشانه سیاست خارجی یک کشور خاص 
می‌دانم.« سخنان او در حالی مطرح شده که 
به دنبال انتشار سند راهبرد امنیت ملی ترامپ 
اظهارنظرات درباره کاهش جایگاه اروپا نزد 
آمریکا شدت یافته است. در همین ارتباط، 
افشای یک سند محرمانه نشان داد که ترامپ 
به دنبال تضعیف اتحادیه اروپا و دور کردن 
حداقل چهار کشور ایتالیا، مجارستان، لهستان 
و اتریش از آن است. رئیس‌جمهور فنلاند اخیرا 
در مجله آمریکایی فارن افرز نوشته بود که 
کنون شاهد رقابت این سه قطب  جهان هم ا
است: »غرب جهانی، شرق جهانی و جنوب 
جهانی.« اشتاب همچنین هشدار داده بود: 
»نظم لیبرال که پس از پایان جنگ جهانی دوم 
کنون در حال مرگ است.« او درباره  پدید آمد، ا
راهبرد امنیت ملی دولت ترامپ تصریح کرد: 
»من این سند را به دو بخش تقسیم می‌کنم: 
اول، آنچه که من آن را مگا یا همون جنبش 
 Make(»آمریکا را دوباره با عظمت کنید«
America Great Again( می‌خوانم. این واقعا 
بخش ایدئولوژیک  )این سند( است و این 
چیزی است که تا حدی ما در اروپا با آن مواجه 
هستیم.« رئیس‌جمهور فنلاند ادامه داد: 
»بخش دیگر )بخش دوم راهبرد امنیت ملی 
ترامپ(، آن چیزی است که من آن را »اولویت 
نخست آمریکا« می‌خوانم که این بخش 
مربوط به خط مشی و سیاستگذاری است 
و این بخش، کمتر ایدئولوژیک است. این 
بخش منافع سیاستگذاری ایالات‌متحده را 
رده‌بندی و اولویت‌بندی می‌کند.« وی افزود: 
»رتبه اول )این رده‌بندی متعلق به(، نیمکره 
غربی، شمال آمریکا، جنوب آمریکا و آمریکای 
لاتین است. رتبه دوم، ایندوپاسیفیک )مناطق 
حائل بین اقیانوس هند و آرام( و اروپا در رتبه 
سوم است. رتبه چهارم خاورمیانه و رتبه پنجم، 
آفریقا است. من فکر می‌کنم که ما در اروپا باید 
یک نفس عمیق بکشیم و واقعیات را فهم 
کنیم. این )اولویت‌بندی( چیزی که سیاست 

خارجی ایالات متحده را تعیین می‌کند.«
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سخنگوی کرملین اعام کرد که مسکو آمادگی خود را برای 
دستیابی به صلحی جدی در اوکراین اعلام کرده، اما هرگونه 
تلاش برای ایجاد آتش‌بس‌های موقت و خرید زمان را رد می‌کند 
کره نمایشی را نمی‌پذیرد. »دیمیتری پسکوف« اظهارکرد  و مذا
که »ولادیمیر پوتین« رئیس‌جمهور روسیه آمادگی خود را برای 
دستیابی به صلح و اتخاذ تصمیم‌های جدی درباره اوکراین 
اعلام کرده، اما با هیچ‌گونه »مکر و حیله« برای ایجاد وقفه‌های 
موقت در درگیری موافق نیست. او در گفت‌وگو با خبرنگاران 
گفت: »ما فقط می‌توانیم از طرف روسیه و رئیس‌جمهور پوتین 
صحبت کنیم. او آماده صلح است؛ صلحی جدی و تصمیم‌هایی 
اساسی. اما مطلقاً با ترفندهایی که هدفشان خرید زمان و ایجاد 
وقفه‌های مصنوعی باشد، موافق نیست.« پسکوف همچنین 
کید کرد که روسیه تمایلی ندارد روند حل‌وفصل بحران اوکراین  تأ
را از طریق موضع‌گیری‌های رسانه‌ای پیش ببرد و از آن برای 
تخریب رقبای خود استفاده کند. در بخش دیگری از اظهارات 
خود، سخنگوی کرملین گفت: »دونالد ترامپ« رئیس‌جمهور 
آمریکا و تیم او »صادقانه« در تلاش برای دستیابی به راه‌حلی برای 
بحران اوکراین هستند. پسکوف تصریح کرد: »ترامپ واقعا خواهان 
حل‌وفصل این مناقشه است و او و تمام تیمش برای این هدف 
تلاش می‌کنند. ما این تلاش‌ها را بسیار ارج می‌نهیم.« در همین 
حال، پسکوف اعلام کرد که مسکو انتظار دارد پس از گفت‌وگوهای 
آمریکا با کشورهای اروپایی و طرف اوکراینی، واشنگتن چشم‌انداز 
خود درباره راه‌حل صلح‌آمیز در اوکراین را به روسیه ارائه کند. 
کره‌کنندگان  کراتی در این زمینه میان مذا او توضیح داد که مذا
آمریکایی، اروپایی‌ها و اوکراینی‌ها در جریان است و پس از پایان 
این مرحله، مسکو منتظر دریافت جمع‌بندی طرف آمریکایی 
خواهد بود. سخنگوی کرملین همچنین گفت: واشنگتن در 

حال حاضر پیشنهادهایی را که با کی‌یف در میان می‌گذارد، 
به‌صورت هم‌زمان با مسکو مطرح نمی‌کند. او در پاسخ به پرسشی 
، از ارائه  درباره احتمال دستیابی به توافق تا پایان ماه دسامبر
هرگونه جدول زمانی خودداری کرد. پسکوف در ادامه به موضوع 
عضویت اوکراین در ناتو اشاره کرد و افزود: تضمین‌های مربوط به 
غیرهمسو بودن کی‌یف با ناتو، یکی از مسائل »بنیادین« در روند 
حل‌وفصل بحران است و نیازمند بررسی ویژه خواهد بود. این 

اظهارات پس از آن مطرح شد که »ولودیمیر زلنسکی« اعلام کرد: 
در صورت دریافت تضمین‌های امنیتی از برخی کشورها، از جمله 
آمریکا، آمادگی دارد از پیوستن به ناتو صرف‌نظر کند. سخنگوی 
کید کرد که تعیین ضرب‌الاجل برای حل بحران اوکراین  کرملین تأ
اقدامی بی‌فایده است؛ مسکو همچنان بر راه‌حل‌های محتوایی 
کید دارد و آتش‌بس‌های موقت و مانورهای سیاسی را  و پایدار تأ

نمی‌پذیرد.

ه نظر می‌سد کامالا هریس قصد ندارد 
رویای ریاست جمهوری را کنار بگذارد. او به 
تازگی به رقبای احتمالی‌اش در انتخابات 
ریاست جمهوری ۲۰۲۸ گفته که برای این 
پست، در تاش است. به گزارش ایسنا، با 
وجود نگرانی‌ رهبران حزب دموکراتیک و 
کنندگان مالی مبنی بر عدم پیروزی  اهدا
»کامالا هریس« معاون سابق »جو بایدن«، 
هریس همچنان در صدر یا نزدیک به صدر 
کثر نظرسنجی‌های مقدماتی دموکرات‌ها  ا
در سال ۲۰۲۸ قرار دارد. به نقل از پایگاه خبری 
کسیوس، هریس همچنین از حمایت قوی  آ
در میان رای‌دهندگان سیاه‌پوست برخوردار 
است که مهم‌ترین بخش از رای‌دهندگان 
کثر انتخابات مقدماتی اخیر ریاست  در ا
هریس  هستند.  دموکرات‌ها  جمهوری 
پس از سکوت در نیمه اول امسال و سپس 

شروع یک تور برای کتاب با تمرکز بر سال 
۲۰۲۴، چندین اقدام انجام داد که بسیاری از 
دموکرات‌ها آنها را آغاز کمپین ۲۰۲۸ می‌دانند. 
تور کتاب هریس گسترش یافت و اعام کرد 
که در تور خود برای تبلیغ کتاب »۱۰۷ روز«، 
داستان مبارزات انتخاباتی کوتاه ریاست 
جمهوری‌اش در سال گذشته، توقف‌های 
بیشتری در مناطق مختلف آمریکا خواهد 
داشت. توقف‌های تور در اوایل سال ۲۰۲۶ 
شامل ایالت مهم و تاریخی کارولینای جنوبی 
و شهرهایی با رای‌دهندگان سیاه‌پوست 
فراوان از جمله مناطق دیترویت، جکسون، 
می‌سی‌سی‌پی، ممفیس، تنسی و مونتگومری 
و آلاباما خواهد بود. او در برابر کمیته ملی 
دموکرات‌ها حاضر شد. هریس و همسرش، 
گ امهوف« در جلسه زمستانی کمیته  »دا
ملی دموکرات‌ها در لس‌آنجلس با مقامات 

حزب ملی و روسای احزاب ایالتی دیدار 
کردند. افرادی که این اظهارات را شنیده‌اند 
کسیوس گفتند، »کن مارتین« رئیس  به آ
کمیته ملی دموکرات‌ها در یک مراسم پذیرایی 
عصر چهارشنبه، به طعنه گفت که امهوف 
می‌تواند همسر رئیس جمهوری آینده آمریکا 
باشد. هریس به هر دو حزب و وضع موجود 
حمله کرد. بسیاری از حاضران در جلسه 
کسیوس گفتند که از تفاوت اظهارات  به آ
هریس با پیام او در دفاع از بایدن در جریان 
مبارزات انتخاباتی سال گذشته، شگفت‌زده 
شده‌اند. هریس در سخنرانی جمعه گفته 
بود: »هر دو حزب در جلب اعتماد عمومی 
شکست خورده‌اند. دولت اساسا قادر به 
برآوردن نیازهای مردم خود نیست. مردم 
از وضع موجود خسته شده‌اند و آماده‌اند تا 
برای ایجاد تغییر، اوضاع را به هم بریزند.« او با 

این استدلال که دونالد ترامپ رئیس‌جمهور 
آمریکا »نشانه‌ای« از یک مشکل بزرگتر است، 
افزود: »ما نمی‌توانیم حسرت یک سیستم 
معیوب که بسیاری را شکست داده است 
بخوریم.« پس از این سخنرانی، برخی از 
اعضای کمیته اظهارکردند که می‌خواهند 
هریس در سال ۲۰۲۸ نامزد شود و وقتی هریس 
در حین سخنرانی خود از »آینده« نام برد، 
کسی فریاد زد: »تو!« سخنگوی هریس گفت: 
معاون سابق بایدن »با همان تعهدی که سال 
۲۰۲۵ را رقم زد، به سال ۲۰۲۶ نزدیک خواهد 
شد یعنی گوش دادن به مردم آمریکا، تامل 
در نقاط ضعف ریاست جمهوری و کمک به 
شکل‌دهی مسیر پیش رو فراتر از این برهه 
سیاسی. اینها شامل حمایت از تلاش‌هایی 
کثریت توسط دموکرات‌ها  برای برنده شدن ا

در مجلس نمایندگان و سنا است.«

لا هریس هنوز در رویای ریاست‌جمهوری است کاما

دیمیتری پسکوف:

 پوتین برای صلح جدی آماده است


